

కొవిడ్ నిబంధనలతో బక్రీద్ ప్రార్థనలు : డిజిజి రంగనాథ్



డిజిజి ఎ.వి. రంగనాథ్ చెప్పారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఈద్దా వద్ద బక్రీద్ సందర్భంగా చేసిన ఏర్పాట్లను ఆయన ముస్లిం మత పెద్దలు, పోలీస్ అధికారులు, ఈద్దా కమిటీ సభ్యులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈద్దా వద్ద చేస్తున్న ఏర్పాట్లపై సంవృత్తి వ్యక్తి చేసిన ఆయన ఈద్దా కమిటీ సభ్యులకు పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో బక్రీద్ పర్వదిన సందర్భంగా అన్ని ఈద్దా వద్ద అవసరమైన చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ముఖ్యంగా కొవిడ్ నేపథ్యంలో విధిగా మార్పులు పరిచడం, ఈద్దా పరిసరాలను సానిటైజ్ చేయడం లాంటి చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. నల్లగొండ జిల్లా హిందు, ముస్లిం పండుగలను ఒకమత్యంగా నిర్వహించుకుంటూ మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలుస్తున్నదని గుర్తు చేశారు. శాంతియుత వాతావరణంలో జిల్లాలో బక్రీద్ పండుగ జరుపుకోవాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు. ముస్లింలు భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించుకునే బక్రీద్ పండుగ ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించుకునేలా పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులతో అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు చెప్పారు.

మహాలక్ష్మి ఆలయంలో అఖండ భజన..



నల్లగొండ, జూలై 20: బక్రీద్ పండుగ వేడుకలు, ఈద్దా వద్ద ప్రార్థనలు కొవిడ్ నిబంధనలకు లోబడి నిర్వహించేలా అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నామని మహాలక్ష్మి ఆలయంలో అఖండ భజన.. రాజన్న సిరిసిల్ల, జూలై 20: (నేటినిజం ప్రతినీధి): తొలి ఏకాదశి పండగను పురస్కరించుకొని చంద్రుర్ మండల కేంద్రంలో శ్రీ మహాలక్ష్మి అమ్మవారి ఆలయంలో మంగళవారం సాయంత్రం భక్తమండలి ఆధ్వర్యంలో అఖండ భజన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ప్రతి సంవత్సరం మహాలక్ష్మి ఆలయంలో అఖండ భజన కార్యక్రమం నిర్వహించడం అనవాయితీగా వస్తుంది. సకాలంలో వరాల కురిసి పాడి పంటలు పండాలని, కరువు కాటకాలు తొలగిపోవాలని ఈ భజన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. గత 17 సంవత్సరాల నుండి అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు అఖండభజన కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ అఖండ భజన కార్యక్రమంలో పీసీసీ

వెర్బుగట్టు దేవాలయంలో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి పూజలు

నల్లగొండ, జూలై 20: తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా నార్కట్ పల్లి మండలంలోని వెర్బుగట్టు దేవాలయంలో శ్రీ పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామిని నకిరెకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య దర్శించు కున్నారు. స్వామి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అర్చకులు ఎమ్మెల్యేకు పున స్వాగతం పలికారు. స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే వెంట స్టాండ్ ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.

కార్వరర్ని ఆది శ్రీనివాస్, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రశాంథ రావు కృష్ణ , మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ తుల ఉమ, రుద్రంగి మామిడి కమిటీ చైర్మన్ పాన్వాల శ్రీనివాసరావు, సింగిల్ డివిజన్ చైర్మన్ తిప్పని శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీపీ చిలుక పెంటయ్య, మంగిగడ్డ సర్పంచి నెలికుంట జలపతి, నాయకులు అల్లాడి రమేష్, పులివెందుల గౌడ్, గొట్టి ప్రభాకర్, చింతపల్లిరామస్వామి, సిరికొండ కొండ శ్రీనివాస్, సిర్రేల తిరుపతి, మాన్వరత్తయ్య, ఏంజాల శ్రీనివాస్, లింగాల మల్లయ్య, తిరుపతి రావు, డి.వి. రవి, రాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు. మంగళవారం ఉదయం 9 గంటలకు ప్రార్థనలపై అఖండ భజన కార్యక్రమం బుధవారం ఉదయం 9 గంటల తో ముగుస్తుందని సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ తిప్పని శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

సిరిసిల్ల నివాసికి చిరంజీవి ఆర్కీజన్ బ్యాంక్ ద్వారా కాన్సల్టేట్ అందజేయుట



రాజన్న సిరిసిల్ల, జూలై 20: (నేటినిజం ప్రతినీధి): గత 50 యాభై రోజులనుండి రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో చిరంజీవి ఆర్కీజన్ బ్యాంక్ ఉచిత సేవలో భాగంగా ఈ రోజు సిరిసిల్ల కు చెందిన సుధాకర్ శర్మ అనే వ్యక్తికి బైపాస్ సర్జరీ జరుగగా ఆర్కీజన్ అవసరం ఉండగా

కేంద్రమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన శ్రీపాద్ నాయక్

నల్లగొండ, జూలై 20: కేంద్ర పర్యాటక శాఖ సహాయ మంత్రి శ్రీపాద్ నాయక్ మంగళవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. కేంద్ర మంత్రివర్గ పునర్వ్యవస్థీకరణలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆయనకు బాధ్యతలు ఓదార్చులు, షిఫ్టింగ్, జలమార్గాల శాఖల బాధ్యతలు అప్పగించారు. 2014లో కొత్తగా ఆయాస్ మంత్రిత్వశాఖ ఏర్పాటైన నాటి నుంచి ఆయన మంత్రిత్వశాఖ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ వచ్చారు. ఈ నెల ప్రధాని

మాట్లాడుతూ ఇంతటి గొప్ప సేవా కార్యక్రమం లో భాగస్వామ్యం చేసిన మా మారం ప్రవీణ్ కుమార్ దురశెట్టి అరుణ్ తేజవారిలకు సమాధానమివగా మేములవడ మున్నూరు కాపు సత్రం లో సుధాకర్ శర్మ కుటుంబసభ్యులకు కాన్సల్టేట్ విధులను అందించారు ఈ సందర్భంగా అభిమానులు తెలిపారు.

బాలల పరిరక్షణకే బాల రక్షక భవన్.

- రాష్ట్ర పౌర సరఫరాలు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్



రాజన్న సిరిసిల్ల, జూలై 20: (నేటినిజం ప్రతినీధి): బాలల పరిరక్షణకే అందించే అన్ని సేవలు ఒకే చోట లభించుట కై బాల రక్షక భవన్ ఏర్పాటు చేసినట్లు రాష్ట్ర పౌర సరఫరాలు, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. మంగళవారం బాల రక్షక భవన్ ను మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ బాలల పరిరక్షణ కై అందించే అన్ని సేవలు ఒకే గొడుగు కిందకు తెచ్చాలనే ఉద్దేశంతో బాల రక్షక భవన్ ఏర్పాటు చేసినట్లు మంత్రి తెలిపారు. తెలిసి తెలియని వయసులో చేసిన తప్పులను సరిదిద్ద వారు

ఆ మూడు జిల్లాల కలెక్టర్లు

హైదరాబాద్, జూలై 20: కరీంనగర్, ఖమ్మం, మహబూబాబాద్ జిల్లాలకు సూత్రాంగా ప్రభుత్వం నియమించిన కలెక్టర్లు మంగళవారం ఉదయం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టర్గా ఆర్.వి. కర్పే, ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్గా పి.పి. గౌతమ్, మహబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్గా అభిలాష్ అధినేటి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. కరీంనగర్, ఖమ్మం, మహబూబాబాద్

ఎలుకలు కొరికిన నోట్లను ఆర్బీఐకి పంపిన అధికారులు..

హైదరాబాద్, జూలై 20: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని మహబూబాబాద్ జిల్లా వేమునూరు పంచాయతీ పరిధిలోని ఇందిరానగర్ తండాకు వాసి భూక్య రెడ్డా అనే రైతుకు చెందిన రెండు లక్షల రూపాయలను ఎలుకలు కొరికిన పాత నోట్లను అధికారులు సంగ్రహించారు. కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టర్గా ఆర్.వి. కర్పే, ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్గా పి.పి. గౌతమ్, మహబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్గా అభిలాష్ అధినేటి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. కరీంనగర్, ఖమ్మం, మహబూబాబాద్ జిల్లాల కలెక్టర్లను బదిలీ చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ కర్పేను కరీంనగర్ కు బదిలీ చేసింది. కరీంనగర్ కలెక్టర్ కే. శశాంకును జీడిపల్లిలో రిపోర్టు చేయాలని ఆదేశించింది. మహబూబాబాద్ కలెక్టర్ గౌతమ్ను ఖమ్మం కు బదిలీ చేసింది. మహబూబాబాద్ అడిషనల్ కలెక్టర్ అభిలాష్ కు జిల్లా కలెక్టర్ పూర్తి అదనపు బాధ్యతలను అప్పగించింది.

రాష్ట్రంలో మళ్లీ మొదలయిన లాక్ డౌన్..

హైదరాబాద్, జూలై 20: తెలంగాణలో కోరోనా కేసులు తగ్గుముఖం పట్టాయి. దీంతో ప్రభుత్వం ఆంక్షలను సడలించింది. దీంతో వ్యాపారాలు, మార్కెట్, కాంప్లెక్సులు తెరుచుకుంటున్నాయి. అయితే కొందరు మాత్రం ఇప్పటికీ ప్రజలు మార్కెట్ లోకి వెళ్లడం బయటికి రాకడం అధికారులు చెప్తున్నారు. ఇక మళ్లీ ధర్మ వేష మొదలుకొన్నందున నిపుణులు హెచ్చరిస్తుంటుంటే ప్రజలు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే మరోసారి రాష్ట్రంలో లాక్ డౌన్లు మొదలయ్యాయి. తాజాగా జిల్లాల జిల్లాలో లాక్ డౌన్ మొదలయ్యింది. వెల్లూరు మండలం ఎంపిలతో గత రెండు రోజుల క్రితం కరోనాతో ఒకరు మృతి చెందడంతో పాటు.. కోరోనా కేసుల సంఖ్య 12కు పెరిగింది. దీంతో అప్రమత్తంగా గ్రామ పంచాయతీ మరోసారి లాక్ డౌన్ అమలుచేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది.

ఎంపిలతో గ్రామంలో జూలై 19వ తేదీ నుంచి ఆగస్టు 1 వరకు పది రోజుల పాటు లాక్ డౌన్ విధిస్తూ గ్రామపంచాయతీ తీర్మానం చేసింది. ఉదయం ఏడు గంటల నుంచి 9 గంటల వరకు మాత్రమే దుకాణాలు తెరిచి ఉంచాలని. ఆ తర్వాత మూసేయాలంటూ తీర్మానంలో పేర్కొన్నారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన దుకాణాలకు రూ.5 వేల రూపాయల జరిమానా విధిస్తామని తెలిపారు. అలాగే గుంపులుగా తిరిగినా, మాస్క్ ధరించకపోయినా వెయ్యి రూపాయల జరిమానా విధించాలని నిర్ణయించారు. ఎంపిలకు కోరోనా రోగుల సమాచారం అందించిన తర్వాత, ఆరోపణలు వైద్యం చేయాలని తీర్మానించారు. సామాజిక దూరం పాటించాలని.. గుంపులుగా తిరగొద్దని.. మాస్క్ ధరించాలంటూ అవగాహన కార్యక్రమం గ్రామంలో వాల్ పోస్టర్స్ అతికించారు.

దేశంలోనే తొలిసారి.. హైదరాబాద్ లో ట్రాన్స్ జెండర్ క్లినిక్

హైదరాబాద్, జూలై 20: దేశంలోనే తొలిసారిగా రెండు ట్రాన్స్ జెండర్ క్లినిక్ లను హైదరాబాద్ లో నెలకొల్పారు. ట్రాన్స్ జెండర్ పర్సన్స్ యాక్ట్, 2019 ప్రకారం.. ప్రతి మెట్రి సీడీలో ట్రాన్స్ జెండర్ క్లినిక్ ఉండాలన్న నిబంధనకు లోబడి కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రణాళికల్లో భాగంగా హైదరాబాద్ లో ఈ రెండు క్లినిక్ లను ప్రారంభించారు. నగరంలోని ట్రాన్స్ జెండర్ లో హెచ్ఐవీ ప్రాబల్యం ఉండటం, దాన్ని నిర్మూలించేందుకు హైదరాబాద్ ను ప్రభుత్వంగా ఎంపిక చేసుకున్నారని ట్రాన్స్ కార్యకర్త రచన ముద్రబోయిన తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని ట్రాన్స్ జెండర్ కమ్యూనిటీలో హెచ్ఐవీ ప్రాబల్యం 6.47 శాతం ఉండగా, జాతీయ సరాసరి 3.13 శాతంగా ఉంది. అయితే 2030 నాటికి ఎయిడ్స్ వ్యాధిని నిర్మూలించాలన్న లక్ష్యంలో.. యూనైటెడ్ స్టేట్స్ విజెన్సీస్ ఫర్ ఇంటర్నేషనల్ దెవలప్ మెంట్ (ఐఎంఎం) సెషన్ లో ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రెవెన్షన్ (ఐఎంఎం) పని చేస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ లో ప్రారంభించబడ్డ ట్రాన్స్ జెండర్ కమ్యూనిటీ క్లినిక్ సమర్పతంగా పని చేస్తున్నారని రచన పేర్కొన్నారు. హెచ్ఐవీ నిర్మూలనకు మాత్రమే కాకుండా, అంటిబయోటికల్ థెరపీ (ఎంబి) చికిత్సలు కూడా అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నగరంలో తొలి క్లినిక్ ను నారాయణగూడలో ఈ ఏడాది జనవరి 29న, రెండో క్లినిక్ ను జీడిపల్లిలో జూలై 11న ప్రారంభించారు. అయితే ఈ క్లినిక్ లో కేవలం ట్రాన్స్ జెండర్ కు చికిత్స అందించడమే కాకుండా.. టాక్సా, ట్రాన్స్ మెన్, క్రాస్ డ్రెస్సింగ్, లింగ నిర్ధారణ కాని వారికి, జోగింగ్, శివశక్తులకు కూడా వైద్యం అందిస్తున్నారు. ఈ క్లినిక్ లు పూర్తిగా ట్రాన్స్ జెండర్ నే నడుస్తున్నాయి. దీని వల్ల స్నేహపూర్వక వాతావరణం ఏర్పడుతుందనే ఉద్దేశంతోనే ట్రాన్స్ ను నియమించామని తెలిపారు.



పేర్కొన్నారు. డాక్టర్ ప్రావీ, డాక్టర్ రుతు ఇద్దరూ ఎంబీబీఎస్ చదివారు. వీధుల్లో ట్రాన్స్ జెండర్ అని రచన ముద్రబోయిన తెలిపారు.

ఏపీలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల పనివేళల పునరుద్ధరణ

అమరావతి, జూలై 20: కరోనా కారణంగా మార్చిన ప్రభుత్వ కార్యాలయాల పనివేళలను పునరుద్ధరిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఇవాళ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రెవెన్యూ సుబి ఉదయం 10 గంటల 30 నిమిషాల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు జిల్లా కార్యాలయాల పనిచేస్తాయని తెలిపింది. సచివాలయం, విభాగాధిపతులు, కార్యరేషన్ల కార్యాలయాలకు ఇవే పనివేళలు పరిమితం ఏపీ సర్కార్ స్పష్టం చేసింది. జిల్లా కార్యాలయాలకు అదీవారం, రెండో శనివారం సెలవు ఉంటుందని వెల్లడించింది. సచివాలయం, విభాగాధిపతులు, కార్యరేషన్ల కార్యాలయాలకు వారానికి రెండ్రోజులు సెలవులు ఉంటాయి. ఈ కార్యాలయాల మరో ఏడాదిపాటు వారానికి ఐదురోజుల వరకు పనిచేస్తాయని ప్రభుత్వం పేర్కొంది. రాష్ట్రంలో కరోనా ప్రభావం తగ్గడంతో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల పనివేళలను పునరుద్ధరిస్తున్నట్లు ఉత్తర్వుల్లో వెల్లడించింది.

గతకార్యక్రమాల ప్రభుత్వం అడుకోవాలి. ఎంపీపీసీ గాలిపెల్లి సువర్ణ స్వామిగౌడ్



రాజన్న సిరిసిల్ల, జూలై 20: (నేటినిజం ప్రతినీధి): వేములవడ అర్బన్ మండలం రుద్రవరం గ్రామానికి చెందిన గాలిపెల్లి అంజయ్య గత వారం రోజుల క్రితం ఆ గ్రామ శివారులో తాడిచెట్ల పై నుండి ప్రమాదవశాత్తు పడిపోవడంతో తీవ్ర గాయాలతో మంచానికి పరిమితమయ్యారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న గ్రామ ఎంపీసీసీ గాలిపెల్లి సువర్ణ స్వామి గౌడ్ గౌడ్ సంఘం అధ్యక్షులుకత్తి కనకయ్య గౌడ్ కుల పెద్దలు శ్రీనివాస్ గౌడ్, తిరుపతి గౌడ్, తదితరులు అంజయ్య ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితి ఎలా ఉందని అడిగి తెలుసుకున్నారు. రెక్కాడితో కాని డోక్టర్లని అంజయ్య మంచానికే పరిమితం కావడంతో అతని మంచంబాన్చి ప్రభుత్వం అడుకోవాలని ఎంపీసీసీ గాలిపెల్లి సువర్ణ స్వామిగౌడ్ కోరారు.

అక్బర్ హుస్సేన్ జన్మదినం సందర్భంగా మొక్కలు నాటిన టిఆర్ఎస్ నాయకులు



రాజన్న సిరిసిల్ల, జూలై 20: (నేటినిజం ప్రతినీధి): రాష్ట్ర మైనార్టీ వైసాస్ కార్యరేషన్ పార్టీ చైర్మన్ సయ్యద్ అక్బర్ హుస్సేన్ జన్మదినం వేడుకలను పురస్కరించుకుని మంగళవారం నగరంలో టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఎం.డి. మాజీ అధ్యక్షులలో మొక్కలు నాటారు. సిఎం కేసీఆర్, కేటీఆర్, ప్లానింగ్ బోర్డు వైస్ చైర్మన్ వివేక్ కుమార్ లు అక్బర్ హుస్సేన్ కు అశీస్సులు అందజేశారు. అక్బర్ హుస్సేన్ అయ్యర్ ఆరోగ్యాలతో నిండు సూరేక్ష జీవించాలని కోరుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాపిళ్ల, శ్రీనివాస్, అక్షయ్, షోయబ్ తదితరులు ఉన్నారు.

67 శాతం మందిలో కోరోనా యాంటీబాడీలు

నల్లగొండ, జూలై 20: ఇండియా జనాభాలో మూడింట రెండు వంతుల మందిలో కోరోనా యాంటీబాడీలు వృద్ధి చెందినట్లు కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ మంగళవారం వెల్లడించింది. ఇంకా 40 శాతం మందికి ఈ వైరస్ ముప్పు పొంది ఉన్నదని స్పష్టం చేసింది. ఈ సందర్భంగా నాలుగో జాబ్ టెస్ట్ సెట్ సర్వేను రిజిస్ట్రేషన్ చేసింది. ఈ నాలుగో సర్వేలో ఇండియన్ కొవిడ్ ఆఫ్ మెడికల్ రిసెర్చ్ (ఐసీఎంఆర్) పిల్లలను కూడా చేర్చింది. దేశంలో 6-17 ఏళ్ల మధ్య వయసున్న పిల్లల్లో 50 శాతానికిపైగా ఈ కోరోనా యాంటీబాడీలు వృద్ధి చెందినట్లు గుర్తించారు.

అత్యధికంగా 45 నుంచి 60 ఏళ్ల వయసున్న వాళ్లలో 77.6 శాతం మందికి, ఆ తర్వాత 60 ఏళ్ల పైబడిన వాళ్లలో 76.7 శాతం మందికి, 18-44 ఏళ్ల వయసు వాళ్లలో 66.7 శాతం మందిలో కోరోనా యాంటీబాడీలు ఉన్నట్లు సెట్ సర్వే తేల్చింది. ఈ సర్వేలో పిల్లలను రెండు గ్రూపులు విభజించారు. 6-9 ఏళ్ల, 10-17 ఏళ్ల. వీళ్లలో 6-9 గ్రూపులో 57.2 శాతం మందిలో, 10-17 వయసు వాళ్లలో 61.6 శాతం మందిలో యాంటీబాడీలు వృద్ధి చెందాయి.

భార్యతో బలవంతంగా యాన్డ్ తాగించిన భర్త

మధ్యప్రదేశ్, జూలై 20: మధ్యప్రదేశ్ లోని గుంటూరులో దారుణం జరిగింది. భార్యతో బలవంతంగా యాన్డ్ తాగించడంతో అంతర్గత అవయవాల దెబ్బతినగా చికిత్స నిమిత్తం ఆమెను డిల్లీ తరలించారు. ఈ ఘటనలో నిందితుడిని ఇప్పటివరకూ అరెస్ట్ చేయలేదని ఢిల్లీ పోలీసులు హెచ్చరించారు. ఈ ఘటనపై మధ్యప్రదేశ్ లో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు కాగా బాధితురాలి స్టేట్ మెంట్ ను సహజ దేహిత్వంలో ఎదుట నమోదు చేశారని ఆమె పేర్కొన్నారు. నిందితుడిని సత్కరమే అరెస్ట్ చేసేలా కోర్టు ఆదేశాలు చేసింది. మధ్యప్రదేశ్ సీఎం శివరాజ్ చౌహాన్ కు స్వాతి మలివారో విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇక యూపీలో వెలుగుచూసిన మరో ఘటనలో తన కోకాను తీర్చేందుకు నిరాకరించిన భార్య అక్రమ నిందితుడు యాన్డ్ పోశాడు.

ముస్లిం సోదరులకు బక్రీద్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపింది జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే



రాజన్న సిరిసిల్ల, జూలై 20: (నేటినిజం ప్రతినీధి): ముస్లిం సోదరులకు పవిత్ర బక్రీద్ పండుగ శుభాకాంక్షలు జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే మాట్లాడుతూ బక్రీద్ పండుగ పవిత్రతకు, త్యాగానికి, ఐక్యతకు, నిదర్శనమని తెలిపారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు కోరోనా వ్యాధి నివారణకు విధించిన నిబంధనల ప్రకారం ప్రతి ఒక్కరూ మాస్క్ ధరించి, ఈద్దా వద్ద ఘోషా దూరం పాటించి ప్రార్థనలు చేసుకోవాలని సూచించారు. మరియు ముస్లిం సోదరులు పోలీసు వారి సలహాలు సూచనలు పాటించి పవిత్ర బక్రీద్ పండుగ పర్వదినాన్ని భక్తిశ్రద్ధలతో ఆనందోత్సాహాలతో మధ్య జరుపుకోవాలని ఎస్పీ ఆకాంక్షించారు.